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Надання послуг та діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах (в тому числі послуг з проектування та технічного консультування в сфері газифікації об’єктів будівництва та реконструкції систем газопостачання) є головною сферою діяльності ТОВ «Тріогазбудпроект». Система управління якістю, що відповідає стандарту ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015), спрямована на забезпечення діяльності нашого підприємства на найвищому рівні якості. Для виконання пов’язаних з цим завдань вище керівництво 
· забезпечує планування, результативне функціонування та постійне поліпшення процесів системи управління якістю на основі аналізування та оцінювання ризиків та можливостей, пов’язаних з діяльністю підприємства;
· встановлює на основі Політики у сфері якості та забезпечує досягнення вимірних Цілей у сфері якості; 
· формує та підтримує репутацію провідного підприємства з сучасною системою управління, яке виконує вимоги та постійно підвищує задоволеність замовників та інших зацікавлених сторін, забезпечує відповідність застосовним національним, міжнародним стандартам, нормам та іншим регламентувальним документам; 
· забезпечує постійне підвищення якості послуг та поліпшення результативності функціонування системи управління завдяки забезпеченню всіх процесів системи управління якістю компетентним персоналом, необхідними матеріальними та фінансовими ресурсами, впровадженню сучасних технологій проектування, методів управління процесами разом із постійним аналізуванням задоволеності замовників послуг, аналізуванню та актуалізації регламентувальної документації, зростанню інтелектуального та матеріально-технічного потенціалу підприємства; 
· створює, підтримує та поліпшує умови, необхідні для зростання зацікавленості всього персоналу в ефективній діяльності підприємства; 
· розбудовує та підтримує взаємовигідні відносини із зовнішніми постачальниками, субпідрядниками та іншими зацікавленими сторонами.
Реалізація Політики у сфері якості ТОВ «Тріогазбудпроект» забезпечується усвідомленою підтримкою системи управління якістю всім персоналом підприємства, всебічним аналізуванням даних про її функціонування на всіх рівнях, обов’язковою реєстрацією та аналізуванням невідповідностей та їх причин, скарг, побажань та вимог всіх зацікавлених сторін, своєчасним впровадженням результативних коригувальних дій та заходів з поліпшення.

Затверджено та введено в дію наказом № 003 від 20.07.2021.
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